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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta:"Bizler Silivri 5 No'lu L Tipi Cezaevi'nden olağandışı bir şekilde 
Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'ne sürgün olduk. Kampüs içi anlamsız bir değişiklik. 5 
No'ludan ayrıldığımız esnada aramalarda amaç dışı bir şekilde taciz edilircesine arandık ve her 
dokunuşları bizi sarsmaya, baskı oluşturmaya, psikolojik bir şiddet yaratmaya yönelikti, bunu 
yapanlar gardiyanlardı ve tabi bağlı oldukları amirleri huzurunda kendilerini görünür kılmak 
için bize karşı saldırgan bir tutum sergilemekteydiler. 08.10.2021 tarihli kamera görüntüleri 
mevcuttur. Aynı kampüs içindeki kullandığımız malzemelerimize burada el konuldu. Tabaklar 
metal denilerek, komidin plastik denilerek, tabure plastik denilerek, mont şişme, lacivert 
denilerek, kalemler fazla denilerek, masa sandalye fazla denilerek depoya kaldırıldı ve hiçbiri 
geri verilmedi, hepsinin kaydı depoda adımıza kayıtlıdır ki bunların tümü geldiğimiz 

cezaevinde hala satılan ürünlerdir ve burada yasak denilerek el konulmuştur. Ayrıca iki cezaevi 
arasında 50 metre mesafe bulunmaktadır. İtirazlarımız cezaevi dışına çıkmamaktadır. 
Radyolarımız cezaevinden alınmasına rağmen yasak denilerek bizlere yenisini almamız telkin 
edilmektedir. Girişte yasak delinen ve kuruma sokulmayan birçok malzememiz idare kantini 
tarafından satılmaktadır. Burada yeni olmamıza rağmen birçok soruşturma ve hücre cezalarıyla 
karşı karşıyayız. Bizlere kimlik denetimi yapılmaktadır. Neredeyse her mazgalı açtığında 
kimlik sorulmaktadır. Telefona çıkarken, spora çıkarken, kargoya çıkarken, görüşe çıkarken 
alakasız birçok noktada bu denetlemeler bir baskı aracı olarak karşımıza çıkmaktadır. Bunlara 
karşı rahatsızlık belirttiğimizde ise disiplin kurulunun soruşturmalarına maruz kalıyoruz. 

Karantina sürelerini 20 güne uzatıldıklarında birçok arkadaşımız acil bir hastalık olmasına 
rağmen hastaneye gitmek istemiyor. Cezaevinde kişiye özel muameleler, rüşvetler, uyuşturucu, 
idare ve mahkum ticareti gibi çok boyutlu bir ağ oluşturulmuş durumda. Koridorda yürürken 
bile duvar dibinde tek sıra yürümemizi istiyorlar. Çıplak arama olmasına rağmen yok denilse 
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de kaldırıldığından sonra bile uygulanmak istenmesi bambaşka bir soru işareti. 25 .10.2021 
tarihindeki giriş kameraları incelenebilir ve arkadaşımızı sırf çıplak aramayı onur kırıcı 

bulduğundan kabul etmedi diye 3 saat ısrarla kapıda bekletiyorlar ve nihayetinde bu 
dayatmadan vazgeçip arkadaşımızın işlemlerini başlatıyorlar. Bu konuları dile getirdiğimizde 
aldığımız cevap: "Sizin suçlara böyle. İstediğin yere şikayet et." Gibi sözler sarf ediliyor. 
Ailemizle Türkçe konuşmamız, bunun dışında bir dil olacaksa mazeret bildirmemiz gibi 
yönetmelik idare kanalında paylaşılmıştır. Abdulmelik Gezer ve 20 arkadaş olarak mektubu 
imzaladık." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır? 
3. Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslar aileleri ile Türkçe dışında bir dil 

konuşacaklarsa mazeret bildirme gereksinimleri var mıdır? Eğer varsa ve mahpusların 
aileleri Türkçe bilmiyorsa hangi şekilde bir mazeret bildirmeleri gerekmektedir? 

4. Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde girişinde mahpuslara çıplak arama yapılmak 
istendiği iddiası doğru mudur? 

5. Silivri 5 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nden Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'ne 
nakledilen mahpusların nakil gerekçeleri nedir? 

6. Silivri 5 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nden Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'ne 
nakledilen mahpusların eşyalarının verilmediği iddiaları doğru mudur? 

7. Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara sürekli kimlik denetimi yapıldığı 
iddiası doğru mudur? 

8. Eğer bu iddialar doğruysa Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara suç 
ayrımına göre mi muamele yapılmaktadır? 

9. Karantina sürelerinin kaldırılması hakkında Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar 
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

10. Silivri 3 No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde çalışan infaz koruma memurlarının kötü 
muameleleri hakkında Bakanlığınıza iletilmiş şikayet var mıdır? Varsa bu şikayetler 
sonucunda soruşturma açılmış mıdır? Eğer soruşturma açılmışsa soruşturmaların 

akıbetleri ne durumdadır? 
11. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç infaz koruma memuruna kötü muamele ve işkence 

yaptığı gerekçesiyle soruşturma açılmıştır? Kaç infaz koruma memuruna idari ceza 
verilmiştir? 
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